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Премијер Србије присуствовати мечу у Скадру уколико се уклопи са планираним
дипломатским активностима

  

Београд - Премијер Србије Александар Вучић ће у наредна два дана одлучити да ли ће
присуствовати фудбалском мечу између Албаније и Србије, који се 8. октобра одиграти у
граду Скадар у Албанији. Како нам је речено у кабинету председника Владе Србије,
премијер Вучић ће највероватније отпутовати са српском репрезентацијом у Албанију,
иако то још није дефинитивно потврђено.

  

  

"Планирана је једна посета Србији, па чекамо да нам јаве да ли и када ће се она
реализовати. Од тога зависи да ли ће премијер Србије присуствовати фудбалском мечу
између Албаније и Србије", истичу за Данас у кабинету председника Владе.

  

Наши саговорници напомињу да ће премијер највероватније отпутовати у Албанију 8.
октобра, односно да ће се то коначно знати у наредна два дана.

  

Почетак нормализације и успостављања билатералних односа Србије и Албаније, после
деценија сукобљавања, обележио је, прошлог октобра, инцидент на фудбалској
утакмици између репрезентација две државе у Београду. Меч је најпре обележило
скандирање против Албанаца и позивима на убиство, да би се утакмица окончала тако
што је изнад стадиона пуштен дрон са заставом велике Албаније. Говор мржње је
експлодирао у јавном говору, а односи две државе су се заоштрили, чинило се, више
него пре покушаја њиховог обнављања. Српски државни врх је тада директно оптужио
рођеног брата премијера Албаније да је са стадиона управљао дроном. Покренута је и
истрага, али она, бар када је реч о српским надлежним органима, никада није окончана,
односно нису јавно саопштени резултати. У међувремену, откривено је ко је особа која је
лансирала заставу велике Албаније - Албанац из Италије Исмаиљ Моринај.
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  Након тог инцидента, односи две државе су се заоштрили, чинило се, више него препокушаја њиховог обнављања. Међутим, само месец дана касније (10. новембра 2014)премијер Албаније Еди Рама допутовао је у Београд, у прву званичну посету највишегалбанског званичника у последњих 68 година. Последњи албански државник који јепосетио Београд био је Енвер Хоџа, који је 1946. био гост Јосипа Броза Тита. То је биопрви и једини сусрет тако високих званичника тадашње Југославије и Албаније.  И посета Едија Рамија није протекла без скандала - током заједничке конференције зановинаре Вучића и Раме дошло је до оштрог негодовања српског премијера, јер јеалбански изјавио да је Косово независна држава.  

  Пола године касније, односно 27. маја, премијер Србије је узвратио посету и отпутовао узваничну посету Албанији. Посета је протекла без иједног инцидента, а помирљивитонови на нивоу такозване високе политике били су преовлађујући. Да је успостављањедобросуседских односа две државе задатак и Србије и Албаније на путу европскихинтеграција, говоре и заједнички инфраструктурни пројекти са којима две државенаступају пред европским фондовима. Сарадња је започета, наиме, на конференцији оЗападном Балкану, одржаној крајем августа прошле године у Берлину. Тада је српскипремијер Александар Вучић албанском премијеру Едију Рами представио пројекте засарадњу. У Берлину је договорено да две земље заједнички наступају пред Европскомунијом у реализацији пројеката.  Меч највишег ризика  Албански премијер Еди Рама, званичници фудбалског савеза те државе и шефовиобавештајних и безбедносних служби почели су још крајем јула ове године припреме заутакмицу Албанија-Србија, која се игра у Скадру 8. октобра. Утакмица је проглашена"мечом највишег ризика". Пуна два месеца пред утакмицу Албанија-Србија највишиалбански званичници састали се у Тирани како би почели припреме за "меч највишегризика", известили су албански медији, са нагласком да је циљ ових раних припрема биода се меч "организује у складу са највишим европским стандардима".  С. Чонградин  (Данас)  
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